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Brixen, den 01.02.2018

Betrifft: Vordruck – Mod. CU (Freiberufler)

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir möchten Sie daran erinnern, dass die Pflicht zur telematischen Übermittlung des
vereinheitlichten Vordrucks (CU), innerhalb 07. März 2018, an die Agentur der
Einnahmen besteht.

Damit wir die Abfassung und Übermittlung termingerecht vornehmen können, ersuchen
wir Sie uns die Unterlagen bis spätestens 09.02.2018 zu übermitteln.

Wir benötigen alle F24 betreffend Zahlung der Steuerrückbehalte für freiberufliche
Leistungen, Provisionen an Vertreter & Vermittler, gelegentliche freiberufliche Mitarbeit,
Entgelte an Sportfunktionäre für Amateursportvereine und die freiberuflichen
Leistungen „minimi“ (Gesetz Nr. 98/2011) und Forfaitsystem (Gesetz Nr. 190/2014
Art. 1) (Kodexe 1040, 1041, 1043) mit Bezugszeitraum Jänner bis Dezember
2017.

Von jenen Mandanten, für welche wir die Buchhaltung führen, benötigen wir keine
Unterlagen. Wir werden die Erklärung ordnungsgemäß abfassen und übermitteln.

An unsere Kunden
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Jene Mandanten, welche die Buchhaltung selbst führen und uns mit der Abfassung und
Übermittlung beauftragen möchten, ersuchen wir, die Unterlagen (Rechnung und
Zahlungsvordruck F24) innerhalb des obgenannten Zeitraums zu übermitteln.

Für jegliche Rückmeldungen wenden Sie sich bitte an Frau Marion Messner vom
Sekretariat. Mail-Adresse: marion.messner@pg-partner.it Tel:0472/274052.

Mit freundlichen Grüßen
Psaier Geier Partner


